



Женщины Казахстана

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 146 (8283)

ВТОРНИК, 21 ДЕКАБРЯ 1999 ГОДА

ХОЗЯЙСТВОВАТЬ УМЕЛО, ЭФФЕКТИВНО

Нужны неотложные меры

В очередной раз специалисты управления сельского хозяйства и продовольствия посетили колхоз имени Калинина и провели совещание со специалистами хозяйства, бригадиром, заведующими фермами, членами правления колхоза по вопросам хода зимовки общественного скота, внутрихозяйственному реформированию. Связано это было с тяжелейшим положением хозяйства как в растениеводческой, так и животноводческой отраслях.

Как отметил в своем выступлении главный экономист управления сельского хозяйства и продовольствия Р. Х. Ибрагимов, кредиторский долг колхоза исчисляется более 5 миллионами рублей. В хозяйстве числятся 200 человек, добрая половина которых, практически, не принимают участие в производственной деятельности, не выполняется установленный среднегодовой минимум выходов дней на работу. Значительно уменьшилось поголовье скота и составляет на сегодня 260 голов крупного рогатого скота, из-за заужения деградированных земель сократился даже объем работы полевых. За 10 месяцев текущего года выручка от реализации сельхозпродукции соста-

вила 675 тысяч рублей, тогда как в таких колхозах как «Назаргул», имени Салавата, где земельные ресурсы намного меньше, выручка от реализации составила соответственно 600 тысяч, 580 тысяч рублей. Убыток по колхозу имени Калинина превысил 424 тысячи рублей.

Справедливым было недовольство, высказанное в отношении полевых хозяйств главным агрономом управления сельского хозяйства и продовольствия З. Г. Байбулатовым.

— В вашем хозяйстве самая низкая урожайность зерновых культур, — заметил он. — Она составила всего 9,3 центнера с гектара и валовой сбор лишь 2529 тонн.

В нынешнем году с большим трудом в ОАО «Чингизское» приобрели семена подсолнечника и засеяли ими площадь в 100 гектаров. Посеять-то посеяли, но из-за грубейших нарушений агротехники убрать и получить урожай не смогли и остались в долгу перед поставщиком. Каждый из 200 гектаров посеяв кукурузы дал лишь 27 центнеров зеленой массы, всего заготовили не более 540 тонн. Этого может явно не хватить на период зимовки скота. Под снегом остались посева лю-

церны на 50 гектарах. Не сумели получить семена этой культуры и сено. Зябь вспахана на 18 процентах запланированной площади. Из засыпанных в складские помещения семян 68 процентов составляют III класса, остальные некондиционные. О каком урожае в будущем году можно говорить?

Еще тревожнее обстоит дело в животноводстве. Анализируя работу животноводов хозяйства главным зоотехником управления сельского хозяйства и продовольствия Ф. Г. Ишкильдин отметил, что на сегодня осталось всего 260 голов крупного рогатого скота, 40 свиней и 70 голов лошадей. За год поголовье скота сократилось на 50 процентов, весь молодняк скота реализован, мясные ресурсы иссякли. В нынешних тяжелых условиях, по словам главного зоотехника управления сельского хозяйства, весь крупный рогатый скот необходимо сконцентрировать на молочно-товарной ферме Байгускарской бригады хозяйства. В Переволочанской бригаде оставить только свиней, завершить ремонт помещения, усилить ферму кадрами и добиться к лету 2000 года увеличения свиней до 150 голов, к концу будущего года

— до 300 голов. В самое ближайшее время следует ликвидировать беспородных быков-производителей, наладить работу пункта искусственного осеменения. На этой основе на Байгускарской молочной ферме создать хорошее дойное стадо из 200 коров, заниматься производством молока.

Заслуживает особого внимания предложение Ф. Г. Ишкильдина по разведению в дальнейшем мясного скота в Переволочанской ферме. Для этого всех выбракованных телок и коров необходимо будет собрать здесь, приобрести двух быков-производителей герфердской породы, содержать скот беспривязно на глубокой соломенной подстилке, организовать выращивание телят на подсосе.

Эти меры, по мнению специалистов управления сельского хозяйства и продовольствия, позволят сохранить хозяйство, избежать его полной ликвидации. Однако, прежде чем приступить к реализации этих мероприятий, следует провести коренную реорганизацию хозяйства. Между колхозниками распределить земельные и имущественные паи, создать инициативную группу по организации товарищества на доверии, освободиться от неработающих, только числящихся в колхозе и до нового года провести общеколхозное собрание по вопросу реформирования. **НАШ КОРР.**

ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

НА ДНЯХ учащиеся Гадирахметовской средней школы выступили с концертом на сцене Дома культуры. Была организована выставка рисунков на тему: «Моя мама», старшеклассники выпустили стенгазеты, написали сочинения — все это было посвящено любимым матерям.

Песни в исполнении Урала и Юлдаса Акьюловых, Ильдуса Ибрагимова, Гульдар Тулыбаевой, Фанзили Адельгильдиной, Гульюзум Акьюловой и Гульфины Бикбойковой принесли всем по душе. Веселые коллективные танцы девочек и мальчишек вдохновили сердца

матерей. Каждый концертный номер сопровождался с бурными аплодисментами.

В завершении вечера перед родителями выступила Г. В. Атанова, управляющая делами Акьюловского сельсовета, она пожелала всем счастья и радости.

Мы, родители, очень благодарны за организацию такого замечательного вечера и особую благодарность хотим выразить руководителям фольклорного и танцевальных кружков Г. С. Бикбойковой, Г. А. Байгускаровой.

Родители.



В ЯНТЫШЕВСКОМ Доме культуры прошел большой праздник под девизом «Мы из страны детства», посвященный Году ребенка и 10-летию открытия детского сада «Юлия».

Перед односельчанами выступили заведующая детским садом Р. Абдульминаева, глава Антияганской сельской администрации Б. И. Турмтаев и директор Ян-

тышевской СШ Р. А. Ахметов.

Затем был показан прекрасный концерт, в котором участвовали юные воспитанники. Да, в прямом смысле слова, на сцене был праздник детства. От всей души отдохнули и стар, и млад! Они расходились искренне благодаря организаторов этого замечательного вечера

Ф. АРСЛАНОВА.



В СДК «Колое» пос. Уфимский работниками культуры, администрацией совхоза, сельской администрацией был организован вечер для детей инвалидов. Перед собравшимися выступила директор Уфимского СДК «Колое» Каипова Файма Исмагиловна. Она говорила о тяжелой судьбе матерей, которые имеют детей инвалидов, заверила, что в будущем по мере сил и возможностей будут помогать этим обездоленным, организовывать всевозможные вечера, которые помогут детям скрасить их положение. Также выступил ветеран труда А. И. Хотвянский. Он говорил о льготах, которые получают инвалиды. Силами художественной самодеятельности пос. Уфимский и Алибаевской СДК организован концерт. После концерта в «кафе-бар» СДК был ор-

ганизован обед. Также администрация совхоза и сельская администрация выделили для детей подарки, которые станут большим подспорьем в бюджете семьи. Наши дети остались довольные. А мы, матери, радовались за наших детей.

У нас в поселке живут добрые, чуткие к чужим бедам люди. Это заведующая столовой М. Г. Султанова, бригадир поваров, директор СДК Ф. И. Каипова и работники СДК. Также хочется объявить благодарность главе сельской администрации А. И. Каримовой, директору З. Г. Халилову, главному врачу Ф. А. Ашировой за чуткость, доброту и внимание к нашим пуждам.

Родители: Басырова, Тиммерханова, Кинзябаева, Уторова, Шарипова, Казаккулов.

Сезон ремонтный

КАКИЕ БЫ перемены не происходили в стране, республике, в каждом хозяйстве прежде всего думают о предстоящих делах, о том, что весна не заставит себя ждать и хлеб сеять надо, чтобы кормить людей.

И потому в совхозе «Степной» в эти дни все силы и средства прилагают для ремонта техники, подготовки к весенне-полевым работам.

— Ремонт техники не дается, хотя трудностей немного, в частности, финансовых, — говорит директор совхоза З. С. Карасов. — Запчасти — это первое, что необходимо для качественного ремонта, а приобрести их не всегда удается, особенно когда не хвата-

ет средств. Поэтому многие детали стараемся реставрировать, ищем приемлемые варианты приобретения или обмена необходимых узлов. Также в этом году более тщательно подготовим сельхозмашины и инвентарь, ибо они очень устарели. Каждый механик будет заводить ремень или культиватор в мастерскую и займется восстановлением или заменой необходимых деталей.

В этом году в совхозе своими силами, на имеющейся ремонтной базе, намерены подготовить всю технику к весне, благо есть все достаточ-

но благоприятные условия: мастерская, токарный, моторный цеха, сварка и т.д. Каждый механик закрепленный трактор ремонтирует сам, ему помогают коллеги.

— Всего у нас имеется 37 тракторов, в том числе 16 гусеничных, — говорит инженер совхоза Г. Р. Ахметов, — из них 26 единиц требуют различного ремонта, 14 — капитального. Это, в основном, гусеничные трактора, у которых необходимо отремонтировать двигатель и ходовую часть. И потому запчастей требуется много, особенно большой комп-

лект гусениц, дорогие группы, резина для колесных тракторов. В данное время сумели отремонтировать три трактора ДТ-75, которые сейчас работают в лесу на треленке и два Т-4. Думаю, что условия для ремонта у нас неплохие и технику к полевым работам сумеем подготовить к сроку...

С самого начала ремонтного сезона механики совхоза со всей серьезностью взялись за дело. Надо отметить, что расторопностью, старанием выделяются трактористы Хамитьян Булатов, Мухамет Зулкарнаев, токарь Рамиль Ишемгулов, сварщик Ринат Крымгузин.

Р. ИМАНГУЛОВ.

Начиная каждый учебный год, прежде всего думаю: чему я буду учить детей? И выдвигаю конкретные воспитательные задачи: приобщение учащихся к вечным ценностям — человек, Отчизна, родители, закон; формирование потребности постоянно творить добро; пробуждение у учащихся интереса к миру искусства; создание в классе условий для самореализации личности, развитие творческих способностей. Исходя из этих задач, строю весь воспитательный процесс — это беседы на классных часах, диспуты со старшеклассниками, вечера встречи с родителями, участиями Великой Отечественной войны.

Очень хочется прикоснуться к топчайшим струнам человеческой души и попытаться пробудить в ней прекрасное. Детям очень нравится цикл бесед «Береги все живое на земле», где за основу беру книгу К. Паустовского «Повесть о лесах». В новых условиях жизни появились люди, пытающиеся любой

● Год ребенка ВЕРЮ В БУДУЩЕЕ

(Размышления педагога)

ценной стать богатыми. Поэтому провожу классный час «Не бери пылинки с чужого стола» по рассказу К. Паустовского «Старый повар». Хочется, чтобы эти слова стали для учащихся одной из заповедей. На одном из уроков прошу ребят написать мини-сочинение «Самая дорогая вещь в вашей семье». И многие пишут, что это телевизор, стенка, машина и объясняют тем, что за них заплачены большие деньги. Как убедить их в обратном? Ведь есть духовные ценности, которые не приобретешь ни за какие деньги. К ним относятся старые фотографии, письма с фронта, медали, ордена, редчайшие книги, кассеты с записями голосов друзей, родных. Шаг за шагом я буду вести их к пониманию главного, что счастье не в материальном благополучии, а в умении дру-

жить, любить, способности прийти к людям на помощь в любую минуту. Чтобы понять внутренний мир ребенка, провожу маленькие психологические исследования. Например, даю задание: «Ты поймал золотую рыбку, она может исполнить три твоих желания. Попроси у нее что хочешь». Радуюсь, когда ребята просят у рыбки, чтобы не болела мама, не шел отец, торт ко дню рождения. Огорчают ответы, когда ребята просят дом, автомобиль, заморское путешествие. Делаю вывод: надо работать. Или еще одно задание: «Ты отправляешься на необитаемый остров, возьми с собой только пять предметов». И что только не берут с собой ребята: велосипед и телевизор, удочку и любимую книгу. А затем просят меня рассказать, чтобы я взяла на остров. Отвечаю: мешочек с се-

менами, чтобы выжить, две вечные книги — Коран и Библию — читать и думать и т.д.

Хочется, чтобы мои дети были трудолюбивыми и качественно выполняли любое дело. Поэтому, вместе с ними мою парты, полы, краюшка окна, пропалываю грядки и т.д.

Большинство моих детей неравнодушны к искусству, потому знакомлю их с произведениями живописи, архитектуры, скульптуры. Иногда, включив магнитофон, мы рисуем музыку. Всегда помню слова Ф. М. Достоевского «Красота спасет мир». Очень жаль, что сейчас я не могу свозить своих ребят в Москву и Ленинград, показать им красивейшие места наших столиц.

Классным руководителем работать очень трудно, но и интересно. Верю в хорошее будущее, верю в своих ребят, верю в возрождение России. Потому и работаю.

А. АЛЛАГУЛОВА,
учительница Акъярской средней школы
№ 2.

ВЕСТИ ОТОВСЮДУ

НЕЗАВИСИМЫЙ «ЗОВ»

Сибайцы уже не удивляются появлению в городе все новых газет.

Молоды журналисты Фанис Хакимов и Айрат Зиниуров, недолго думая, взяли и создали первый независимый городской еженедельник «Зона особого внимания», обозначив своим профес-

сиональным кредо принцип «ничего, кроме правды». В зоне особого внимания будут социальные проблемы, новая газета попытается помочь населению в вопросах выживания, на острие критики будут бюрократизм, волокита, безалаберность, воровство.



АНАЛОГОВ В РОССИИ НЕТ

В цехе И-5 АО «Каучук» получена первая партия нового каучука, не имеющего пока аналогов в России, с рабочим названием «смесевой полиизопрен».

По свидетельству цеховиков, по внешнему виду этот каучук практически не отличается от серийного СКД-3, но имеет перед ним существенные преимущества. Значительное снижение содержания вредных летучих смесей обеспечивает экологическую безопасность как при его производстве, так и в применении в различных

отраслях промышленности. Кроме того, новинка характеризуется улучшенными технологическими свойствами резиновых смесей и эксплуатационными качествами готовых резиновых изделий.

О качестве «новоспеченного» продукта будут судить первые потребители, которым уже отгружены первые тонны каучука. Их отзывы помогут определить, сможет ли АО «Каучук» укрепить свои позиции на мировом рынке полиизопренов.

г. Стерлитамак.



КАПРИЗНАЯ МУЗА

Самым юным стипендиатом, получившим в нынешнем году премию президента, стал семилетний поэт Ника Мелкадзе. Он автор уже 40 стихов и вскоре собирается издать первую книжку. Стихи по большей части записывает мама юного дарования, так как пишет 7-летний Ника пока медленно — рука не поспевает за

поэтической Музой. Как дама капризная, Муза посетит мальчика в самых неожиданных местах и ситуациях. Первое свое стихотворение он написал в поезде. Юный поэт успел уже и влюбиться, причем дважды. Обоих девочек зовут Ника, им посвящены многие его поэтические строки.

Тбилиси.



КОВЕР-ВЕРТОЛЕТ ДЛЯ ШЕЙХА

На Винницком авиационном заводе изготовлен вертолет Ми-2 по заказу арабского шейха. По его требованию салон отделан коврами и кожей. По словам директора

предприятия Олега Ярославского, заказчик остался доволен работой и пожелал еще 8 таких украинских вертолетов.

Львов.



ОДНА РУКА — ХОРОШО, А ДВЕ — ЛУЧШЕ

СА-80 — пятикилограммовая штормовая винтовка, состоящая на вооружении армии Великобритании, оказалась слишком тяжелой для шотландских гвардейцев, охраняющих покой королевы Елизаветы II в Букингемском дворце.

До недавнего времени солдаты должны были стоять держа винтовку одной рукой. Доходило до того, что у некоторых часовых под конец смены просто-напросто затекла рука и они роняли свое грозное ору-

жие. Такие инциденты, происходящие на глазах у изумленной публики, абсолютно не вязались с отменной выправкой и красивой формой гвардейцев.

В итоге было принято мудрое и гуманное решение: отныне гвардейцы имеют законное право держать винтовку двумя руками. С чем мы их и поздравляем!

Великобритания.

(Из центральных и республиканских газет).

О людях хороших Образцовая семья

ЧЕЛОВЕКА, о котором я хочу рассказать, я помню с малых лет. Окончив восьмилетку в родном селе, отправился учиться на механизатора. До армии успел работать на тракторе «ДТ-54», был всегда в числе лучших. Да и сейчас продолжает жить и работать в таком же темпе.

Кадыров Ильгам Бурханетдинович, отслужив в армии, работает на грузовой машине. Както в период уборки очередного урожая выясня-

ется, что не хватает комбайнеров. Предложение сестры за штурвал комбайна молодой механизатор принял с радостью, с тех пор и началась его новая трудовая жизнь. В первые годы работы на его счету было по 6—7 тысяч цемолота зерна. Его трудовые показатели растут из года в год. И вот результат: из бункера комбайна Ильгам получает более 8 центнеров зерна.

Беседа с И. Б. Кадыровым, выяснилось, что

за трудовые успехи он неоднократно награждался памятным подарками, а также значком победителя социалистического соревнования. Почетной грамотой, а в 1979 году ему был вручен медаль «За трудовое отличие».

В последние двадцать лет с лишним Ильгам Бурханетдинович работает на автомашине, а сегодня механик-наладчик. Механизаторы довольны его работой.

Мне не раз приходи-

лось бывать в доме Кадыровых. Как говорится, у них везде и всюду уют и чистота.

Ильгам и Фаня Кадыровы вырастили троих детей. Старшая Илюза заканчивает заочное отделение техникума, у нее своя семья, сын отслужил в армии, пошел по стопам отца — работает комбайнером, младшая дочь учится в школе. Образцовой семье желаю и, в дальнейшем жить на радость себе и людям, крепкого здоровья, долгих лет жизни.

З. ИТБАЕВ,
общ. корр.

Хайбуллинский „звездпад“

Итак... Декабрь, 4 число, Районный Дом культуры.

Этот день многие запомнят надолго, так как это был день «Звездпада». Здесь проходил Гала-концерт «Султылар».

Начинают «Звездный» концерт самые маленькие — это Эльвина Аминева, Камилла Загидуллина, Юлия Атапова и танцовщица Зульфия Галина из детского сада «Бәләмбә», затем уже именитый (9 л.) Билялов Загир (Садовая СШ). А вот Гапопенко Алена (8 л.) с песней «Веселый жука», танцует ей 5 пар мальчиков и девочек 4-х — 6-ти лет из Татыр-Узякского детского сада. Вот так, в нарастающем темпе идет концерт. Народные песни сменяются частушками, эстрадными песнями из кинофильмов, русские, башкирские — вот такое разнообразие репертуара на-

ших юных исполнителей.

Наряду с популярными хитами «Ак сәскәлар», «Ак болоттар», «Безен ил», мы услышали редкие песни «Илекле кыр» (Абдуллина Альфия 10 л — Антипганская СШ), «Монло курай» (Галева Гузель, 10 л. — Степная СШ). Мастерски были исполнены «Кайтам эле Элдәрмешкә» Ультракковой Лэйсәд (13 л), «Мәктәп валсы» Нурғалиной Файрузой (15 л) из Янтышевской СШ. Ну, а Чинлов Антон (14 л) из Татыр-Узякской СШ с песней «Детский сад» и с театрализованным танцевальным сопровождением вызвал шквал аплодисментов.

Хочется отметить мастерство исполнителей из Самарской СШ — это отличный вокал (руководитель Р. А. Тугубаева) и классная подготовка группы «Мечта» (З. Р. Ярбулова) Ново-

Зирганской, Федоровской, Абишевской, АСШ № 1, Степной, Уфимской, Целинной, Татыр-Узякской, Антипганской, БСШ № 2, Галяхметовской, Подольской, Янтышевской, Бакаловской, Илячевской, Урузбаевской, Сагитовской СШ. А также активное участие Бурибаевской (Атапова В. С.), Акъярской «Бәләмбә» (Акускарова З. С.), Антипганской, Татыр-Узякской (Назарова Г. А.), Целинного (Муталова Г. А.) детских садов.

Всего в Гала-концерте приняли участие 98 исполнителей песен и 228 танцоров из 35 коллективов школ и детских садов.

Каждый исполнитель получил сладкий приз. Этим мы обязаны и поэтому хотим выразить признательность директору МУП «Дуслык» Карпову Ахату из Ивановки, Нураеву Саитгу (магазин «Колос»), Дав-

М. ХАНДАРОВА,
методист ДДТ.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ВТОРНИК, 21 ДЕКАБРЯ ОРТ

15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.
15.45 «Возможно все!».
16.00 «Царь горы».
16.25 ...До шестнадцати и старше.
17.00 «Нежный яд».
18.00 Новости.
18.15 Планета КВН.
18.45 «Здесь и сейчас».
18.55 «Мы и время».
19.40 «Зал ожидания».
9-я серия.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Время.
21.50 «Список смертников». Боевик.
23.25 Концерт.
24.00 Хоккей.

БТВ — РТР

6.30 «Доброе утро, Россия!».
7.00 «Салам».
8.00 «Доброе утро, Россия!».
9.30 «Арена — спорт».
10.00 Мультфильм.
10.15 Худ. фильм «Калина красная».
12.50 «Диалоги о животных».
13.00 Вести.
13.20 «Председатель».
1-я и 2-я серии.
16.00 «Магазин на диване».
16.15 Премьера мультфильма.
17.00 Вести.
17.20 «Башня».
18.00 «Комиссар Рекс».
19.00 Вести.
19.30 Телесериал «С новым счастьем!».
20.25 «Сэнгелдэк».
20.40 «Ватан».
21.00 Вести.
21.45 «Даира».
22.00 «Ватан».
22.20 «На рубеже тысячелетий».
22.50 «Промышленный вестник».
23.15 «Мон шелкеме».
23.35 «Дежурная часть».
23.50 «Авто + ТВ».
01.00 Вести.

БТВ-3 — НТВ

18.00 «Цыганка».
18.30 «Ватан».
18.35 «Цыганка».
19.00 «Спрут-3».
20.10 «Мон шелкеме».
20.30 «Криминальный спектр».
21.00 «Сегодня».
21.40 «Герой дня».
22.00 «Скорая помощь».
22.50 «Намедни-92».
24.00 «Сегодня».
00.45 «Глас народа».
02.05 «Сегоднячко».
02.45 «Сегодня в пол-ночь».

СРЕДА, 22 ДЕКАБРЯ ОРТ

6.00 «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.15 «Нежный яд».
11.10 Мультсериал.
11.20 «Пещера Золотой Розы».
11.50 «Домашняя библиотека».
12.00 Новости.
12.15 «С легким паром!».
12.50 Фильм «Вторая попытка Виктора Крохина».
14.30 «Вместе».
15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.

15.45 «Классная компания».
16.00 «Зов джунглей».
16.25 ...До шестнадцати и старше.
17.00 «Нежный яд».
18.00 Новости.
18.15 «Маски-шоу».
18.45 «Здесь и сейчас».
18.55 «Человек и закон».
19.40 «Зал ожидания».
10-я серия (заключительная).
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.00 Время.
21.50 «Афоня». Комедия.
23.30 «Цивилизация».
00.05 Новости.

БТВ — РТР

6.30 «Доброе утро, Россия!».
7.00 «Салам».
8.00 «Доброе утро, Россия!».
9.20 «Гомеопатия и здоровье».
9.30 «Арена — спорт».
10.00 «Гомеопатия и здоровье».
10.10 «Цыганка».
11.00 «Лето нашей тайны». Телесериал.
12.00 «Моя семья».
12.50 «Гомеопатия и здоровье».
13.00 Вести.
13.20 «Сто к одному».
14.10 «Антонелла».
15.05 «Дикий ангел».
16.00 «Магазин на диване».
16.30 Премьера мультфильма.
17.00 Вести.
17.20 «Башня».
18.00 «Комиссар Рекс».
19.00 Вести.
19.30 Телесериал «С новым счастьем!».
20.25 «Сэнгелдэк».
20.40 «Ватан».
21.00 Вести.
21.45 «Даира».
22.20 «Американский бизнес: ставка на регионы».
22.35 «ЛИК — СЭМ».
23.00 «Музыкальный ринг».
23.35 «Дежурная часть».
23.50 «Нино + ТВ».
01.00 Вести.

БТВ-3 — НТВ

18.00 «Цыганка».
18.30 «Ватан».
18.35 Продолжение телесериала «Цыганка».
19.00 «Спрут-3».
19.30 «Ватан».
19.35 «Спрут-3».
20.10 «Звезды сцены».
21.00 «Сегодня».
21.40 «Герой дня».
22.00 «Скорая помощь».
22.50 «Намедни-93».
24.00 «Сегодня».
00.45 «Независимое расследование с Николаем Николаевым».
01.35 «Сегоднячко».
02.25 «Сегодня в пол-ночь».

ЧЕТВЕРГ, 23 ДЕКАБРЯ ОРТ

6.00 «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.15 «Нежный яд».
10.15 «Маски-шоу».
10.40 «Человек и закон».
11.20 «Пещера Золотой Розы».
11.50 «Домашняя библиотека».
12.00 Новости.
12.15 «С легким паром!».

12.50 «Серая болезнь».
14.20 Мультсериал.
14.30 «Вместе».
15.00 Новости.
15.20 Мультсериал.
15.45 «Улица Сезам».
16.10 «Семь бед — один ответ».
16.25 ...До шестнадцати и старше.
17.00 «Нежный яд».
18.00 Новости.
18.15 «Каламбур».
18.45 «Здесь и сейчас».
18.55 Процесс.
19.40 «Сезон охоты».
1-я серия.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!».
21.50 Комедия «Дорогая, я уменьшил детей».
23.35 Песня-99.
00.15 «Тихий дом».

БТВ — РТР

6.30 «Доброе утро, Россия!».
7.00 «Салам».
8.00 «Доброе утро, Россия!».

22.50 «Намедни-94».
24.00 «Сегодня».
00.45 «Когда все свои».
02.00 «Сегоднячко».
02.40 «Сегодня в пол-ночь».

ПЯТНИЦА, 24 ДЕКАБРЯ ОРТ

6.00 «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.15 «Нежный яд».
10.15 «Каламбур».
10.45 Процесс.
11.20 «Пещера Золотой Розы».
11.50 «Домашняя библиотека».
12.00 Новости.
12.15 «С легким паром!».
12.50 Комедия «Год теленка».
14.10 Мультсериал: «Дед Мороз и Серый волк».
15.00 Новости.
15.20 Мультфильм.
14.30 «Вместе».
15.55 КВН-99.
18.00 Новости.

22.20 «На темы дня».
22.40 «Точка отсчета — суверенитет».
23.00 Концерт.
23.30 Тележурнал.
01.00 Вести.

БТВ-3 — НТВ

18.00 Док. телефильм.
«Символы Республики»
18.30 Концерт.
19.05 «Спрут-4»
20.40 Док. экран. «Четвероногие друзья»
21.00 «Сегодня».
21.40 «Герой дня»
22.00 «Крутой Уокер: правосудие по-техасски».
22.50 «Намедни-95»
24.00 «Сегодня».
00.45 «Роковая коллекция», фильм 2-й
01.15 Рождественские встречи Аллы Пугачевой

СУББОТА, 25 ДЕКАБРЯ ОРТ

7.55 Новости.
8.25 «Домашняя библиотека»
8.40 «Все путешествия команды Кусто».
9.30 «Играй, гармонь любимая!»
10.00 Новости.
10.10 «Смак»
10.30 Семейная комедия «Альф»
11.00 «Жизнь замечательных людей»
11.30 «Утренняя почта»
12.05 Комедия «Три плюс два»
14.00 «В мире животных»
14.40 «Русский музей».
15.00 Новости.
15.10 «Горец»
16.00 Мультябуза
16.35 «Серебряный шар».
17.15 «Тема»
18.00 Новости.
18.10 «Угадайка».
18.45 «Ералаш»
19.05 Откройте, комедия! «Ну, погоди!» — в детективе «Кто подставил кролика Роджера».
21.00 Время.
22.00 «Китайский городской». Сериал.
22.55 «Эх, Семеновна!»
23.35 Комедия «Дорогая, я увеличил детей».

БТВ — РТР

8.00 Мультфильм.
8.30 «Папа, мама, я — спортивная семья».
9.30 «Почта РТР»
10.00 «Доброе утро, страна!»
10.30 Сам себе режиссер
11.05 «Сто к одному».
11.50 «Сиреневый туман»
12.25 «Эх, дороги...»
12.40 «Золотой ключ»
13.00 Вести.
13.20 «Федерация».
14.00 Комедия «Одиноким предоставляется общежитие».
15.40 «Секретные агенты»
17.00 «Акуна матата»
18.00 «Моя семья»
19.00 «Суллилар-99»
19.45 Концерт.
20.40 «Ватан»
21.00 Вести.
21.45 «Даира»
22.00 «Ватан»
22.20 Фильм - катастрофа «Астероид». 1-2 серии
00.55 Комедия «Ужик у Фреда».

БТВ-3 — НТВ

15.30 «Остаз».
16.20 Спектакль.
18.20 «Башкорт йыры».
18.45 «Спрут-4»
20.30 «Сами о себе»
21.00 «Сегодня»

21.45 «Итого»
22.05 «Укол зонтиком»
24.00 «Сегодня»
00.45 «Женский взгляд» Оксаны Пушкиной
01.15 «Ее звали Никита»
02.55 Ток-шоу «Про это»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 ДЕКАБРЯ ОРТ

8.00 Новости.
8.10 «Армейский магазин»
8.40 «Дисней-клуб»
9.10 «Утренняя звезда»
10.00 Новости.
10.10 «Непутевые заметки» Дм. Крылова
10.30 «Пока все дома»
11.05 Семейная комедия «Альф»
11.35 «Здоровье»
12.05 «Человек с бульвара Капуццинов»
14.00 «Клуб путешественников»
14.40 Русский музей.
15.00 Новости.
15.10 «Горец». Сериал.
15.55 «Умницы и умники»
16.25 «Дисней-клуб»
16.50 «Дисней-клуб»
17.20 «Как это было». Подлинная история банды «Черная коника» 1946 год
18.00 Новости.
18.10 «Смехопанорама»
18.45 «Женские истории»
19.15 «Операция «Ы» и другие приключения Шурика»
21.00 Авторская программа Сергея Доренко
22.00 Комедия «Тутси»
23.50 Фильм «Я свободен, я ничей».

БТВ — РТР

8.00 «Служу Отечеству!»
8.25 Мультфильмы
9.20 «Устами младенца»
9.55 «Доброе утро, страна!»
10.30 «Аншлаг» и Ко
11.30 «Городок».
12.00 «Русское лото»
12.40 «Мир книг с Леонидом Куравлевым»
13.00 Вести.
13.25 Фестиваль «Казахский круг»
15.05 «Диалоги о животных»
16.00 «Старая квартира».
17.00 Док. фильм.
18.00 «Перед зеркалом»
18.10 Неделя фантастики. Боевик «Судья Дредд»
20.00 «Зеркало»
21.00 «Концертный зал».
«Сердца четырех». На сцене — Абдразаковы.
22.00 «День за днем»
22.45 «Башкорт йыры»
23.10 «Друзья». Х-ф.
23.45 «Дежурная часть».
00.15 «К-2» представляет

БТВ-3 — НТВ

15.30 «Мир без наркотиков». Прямой эфир.
15.45 «Спрут-4»
17.25 «Мир без наркотиков»
18.00 «Новое кино»
18.15 Детский сеанс
18.30 «Антология башкирской музыки».
19.00 «Мир без наркотиков»
20.00 «Афганский накат». Фильм Евгения Кисилева из цикла «Нравственная история». часть 1-я
21.10 «Варьягетель» Боевик
23.00 «Итого»
00.30 «Спрут-4»
00.40 Фильм «Пять минут страха».

◆ ВНИМАНИЕ! ◆ ВНИМАНИЕ!

Районный Дом культуры доводит до Вашего сведения то, что в связи с предстоящими Новогодними праздниками, мы принимаем заявки от коллективов организаций, учреждений и частных лиц для Новогодних поздравлений от Деда Мороза и Снегурочки с выездом по поступившим заявкам.

Заявки принимаются по телефонам:
2-13-65, 2-11-69.

